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第３回厚生常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年４月24日（水）午前11時10分 

２ 閉会日時 平成25年４月24日（水）午前11時14分 

３ 会議場所 ３階第１会議室 

４ 出席委員        

       ５番 丸山  明君   ７番 原田 素代君   ９番 行本 恭庸君 

      １３番 福木 京子君  １４番 佐藤 武文君  １７番 実盛 祥五君 

５ 事務局職員出席者 

       主幹 原田 幸子君 

６ 協議事項 

       １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

７ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時10分 開会 

○議会事務局（原田幸子君） ただいまから厚生常任委員会の委員長、副委員長の互選を行

っていただきます。赤磐市議会委員会条例第１０条第２項の規定により、委員長、副委員長

がともにいない場合は、年長の委員が委員長の職務を行うとありますので、年長委員の実盛

委員にお願いしたいと思います。 

○委員（実盛祥五君） それでは、委員長の互選について、互選の方法はいかがしましょう

か。 

○委員（原田素代君） 立候補の方がいらっしゃったらその方に。 

○委員（実盛祥五君） 立候補される方は手をあげてください。 

○委員（福木京子君） 立候補します。 

○委員（実盛祥五君） 今、福木委員が立候補されました。よろしいですか。 

○委員（佐藤武文君） はい。お世話になります。      

○委員（実盛祥五君） はい。ならよろしく。 

（委員長交代） 

○委員長（福木京子君） それでは、副委員長の互選について、互選の方法はいかがいたしま

しょうか。まずは立候補、どんなでしょうか。 

○委員（佐藤武文君） 立候補なかったら推薦で。丸山委員を推薦します。 

○委員（実盛祥五君） 丸山さんにお願いします。 

○委員長（福木京子君） 推薦ということで。いかがでしょうか。 

○委員（原田素代君） 結構ですよ。 

○委員長（福木京子君） 皆さん丸山さんが、推薦ということで。 

○委員（丸山 明君） 分かりました。初めてで、中身がぜんぜん分かりませんけども一生懸

命やります。 

○委員長（福木京子君） それでは、副委員長に丸山委員が決定いたしましたので、よろしく

お願いいたします。 

私、委員長になってなにも挨拶していなかったので、厚生委員会は市民病院の問題やらご

み施設の建設やら本当に大切なことがありますので、皆さんのご協力をよろしくお願いいた

しまして、厚生委員会の委員長を、努力したいと思います。よろしくお願いいたします。 

次に、委員会の閉会中の継続調査及び審査についてご確認をお願いしたいと思います。 

お手元に配付しておりますが、議長に対し閉会中の継続調査及び審査の申し出をいたした

いと思いますが、この内容でよろしいでしょうか。 

○委員（佐藤武文君） 公共墓地についてというのは、予算はなにもあがってきょうらんのじ

ゃけどこれは入れにゃいけんの。 

○議会事務局（原田幸子君） 所管がこちらの委員会なので、一応継続して入れておりますが
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削るということであれば。 

○委員（佐藤武文君） 削らんでもええけど、予算も何にもねえのに。 

○委員（実盛祥五君） 一応あげときゃええが。 

○委員（行本恭庸君） おいときゃええ。 

○委員（原田素代君） 火葬場のはなしとかいろいろあるからね。 

○委員長（福木京子君） 出てくる可能性は。 

○委員（原田素代君） 公共墓地が果たして適正なのかどうかという議論をしなきゃいけない

ね。 

○委員長（福木京子君） そうしたらこれでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（福木京子君） それでは、このように申し出をいたします。これで閉会といたしま

す。 

 

              午前11時14分 閉会 

 


